
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до найпростішого укриття за 

адресою вулиця Калнишевського, 22, м. Ромни, Сумська область. 
  
23.02.2026                м. Ромни  

  

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 
використання його для укриття населення як найпростішого укриття відповідно 
до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України 
з прав людини».  

  
Склад моніторингової групи:  
Ільченко Анастасія Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 
Сумській області;  

Отрощенко Микола Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини.  

  
Моніторинговий візит проводився у присутності:  
Відповідальної особи за найпростіше укриття не встановлено.  
  
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація:  
Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт цивільного захисту на базі 

Об’єднання співвласників багатоквартирного будинку «Калнишевського 22»;  
Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Калнишевського, 22, місто 
Ромни, Роменський район, Сумська область; 
Форма власності: юридична особа приватного права; 
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу (ПІБ, назва, тощо): 
Об’єднання співвласників багатоквартирного будинку «Калнишевського 
22». 
  
Моніторинговий візит не було здійснено належним чином у зв’язку з 

неможливістю встановлення відповідальної особи за об’єкт цивільного 
захисту. Згідно з інформацією, розміщеною на офіційному вебсайті 
Роменської міської ради, у переліку найпростіших укриттів 
балансоутримувачем зазначеного укриття визначено приватне 



підприємство «ЖИЛКОМСЕРВІС». Водночас контактні телефонні номери, 
оприлюднені на офіційному вебсайті підприємства, не відповідають. Крім 
того, на вході до укриття відсутня інформація про відповідальну особу та її 
контактні дані.  

  
Рекомендації за результатами моніторингового візиту:   
Встановити покажчики руку до укриття;  
Встановити табличку із зазначенням відповідної особи та її контактні дані.   
  

  
Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 
регіональних представництв  Секретаріату 
Уповноваженого Верховної   
Ради України з прав людини                                           Микола ОТРОЩЕНКО  
  
Регіональна координатор взаємодії  
з громадськістю 
 Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини                                             
                                                                                                  Анастасія ІЛЬЧЕНКО 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



Фототаблиця 

 

  


